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Kratki sadržaj:

Istraživanje o stavovima, navikama i korištenju sredstava ovisnosti kod djece i mladih naše županije obuhvaćene su

sve osnovne i srednje škole u našoj županiji. Istraživanje je provedeno tijekom Mjeseca borbe protiv ovisnosti (15.11.-

15.12.2013.) a obuhvaća socioekonomske, obiteljske parametre, obiteljsko okruženje, bavljenje sportom, provođenje

slobodnog vremena, večernje izlaske te podatke o vrsti, načinima korištenja, pojavnosti i učestalosti korištenja

sredstava ovisnosti, dostupnosti, informiranosti te o igrama na sreću.

Istraživanje provedeno među:

Učenicima

Financijski podržano od:

Ministarstvo zdravlja

Ciljevi istraživanja:

Cilj novog istraživanja provedenog tijekom Mjeseca borbe protiv ovisnosti (15.11.-15.12.2013.) bio je utvrditi stavove i

navike djece i mladih Međimurske županije u aktualnom trenutku te ustanoviti da li je i u našoj županiji došlo do

promjene u načinima, vrsti i zastupljenosti zlouporabe sredstava ovisnosti i drugih rizičnih ponašanja.

Dobiveni podaci iskoristit će se u kreiranju programa usmjerenih sprečavanju i smanjenju zlouporabe sredstava

ovisnosti te podizanju svjesnosti i informiranosti javnosti  o štetnim posljedicama ove pojave. Važan cilj je i zaštita

zdravlja mladih kroz smanjenje broja oboljevanja, smrtnosti i opterećenja bolestima i nesrećama povezanim sa

zlouporabom alkohola, cigareta  te ilegalnih droga, kao i promicanje zdravih životnih izbora.

Specifični ciljevi:

-ustanoviti učestalost i vrstu korištenja sredstava ovisnosti kod učenika 7. i 8. razreda svih osnovnih te učenika 2.

razreda svih srednjih škola u našoj županiji;

-ustanoviti pojavu korištenja tzv. „novih droga“ među našim ispitanicima;

-ustanoviti navike u ponašanju, obiteljske i sociološke čimbenike povezane sa zlouporabom sredstava ovisnosti i

ovisničkim ponašanjima

-ustanoviti postojanje i učestalost tzv. „novih ovisnosti“ (ovisnost o korištenju računala, igrama na sreću, klađenju i

kockanju).

Metode istraživanja:

Tijekom Mjeseca borbe protiv ovisnosti (15.11.-15.12.2013.) istraživanje je provedeno na slučajno odabranom 30%-

tnom uzorku učenika 7. i 8. razreda svih osnovnih škola te učenika 2. razreda svih srednjih škola u Međimurskoj

županiji. Ispitanici su odabrani temeljem poznatog broja učenika u svakom razredu korištenjem računalnog programa

Research Randomizer.

Anonimni anketni upitnik koji je već bio primjenjen 2007.g. dopunjen je pitanjima o igrama na sreću, kockanju i

klađenju te o korištenju „novih droga“, a izabrani učenici su ga popunjavali jedan školski sat. Provođenje ankete

koordinirali su voditelji školskih preventivnih programa.

Uzorak:

Istraživanjem je obuhvaćeno 798 učenika i učenica 7. i 8. razreda osnovne škole (392 djevojčice i 406 dječaka) te 386

učenika i učenica 2. razreda srednje škole (192 djevojke i 194 mladića), ukupno 1184 ispitanika. (slučajno odabran

30%-tni uzorak učenika 7. i 8. razreda svih osnovnih škola te učenika 2. razreda svih srednjih škola u Međimurskoj

županiji. Ispitanici su odabrani temeljem poznatog broja učenika u svakom razredu korištenjem računalnog programa



Research Randomizer.)

Rezultati istraživanja:

Obrada rezultata istraživanja je još u tijeku. Rezultati će biti objavljeni u brošuri.

Korištena literatura tijekom istraživanja i reference u kojima su rezultati objavljeni:


